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гр. София,  13.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 13.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

1889 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,00 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. Т. Б. – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не се явява, представлява се от адв. С. И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГД „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 

НАКАЗАНИЯТА“ – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се 

представлява от юриск. Л., с пълномощно на л. 81 по делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА становище от 10.6.2021 г. на жалбоподателя.   

ДОКЛАДВА молба на ответника от 24.6.2021 г. с приложени по опис писмени 

доказателства, за които са дадени указания. 

ДОКЛАДВА молба на ответника от 24.9.2021 г. с приложено заверено копие на 

заповед № Л-2141/25.6.2021 г. на главния директор на ГДИН, относима към 

жалбоподателя. 

 

Адв. И.: Не съм запозната с последно представените доказателства. След молбата ми 

за снабдяване с доказателства са постъпили други такива. Считам, че не следва да се 



приемат представените през септември месец, тъй като считам, че са неотносими към 

предмета на делото. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Ю.. Л.: Моля да се приемат. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства.  

 

След справка по делото СЪДЪТ  КОНСТАТИРА, че по същото е била правена 

справка от адв. И. в адвокатската стая на съда на 13.9.2021 г. Това е отбелязано на 

корицата на делото. Предвид това СЪДЪТ СЧИТА, че няма нито задължението, нито 

правото да дава следваща възможност на адв. И. и жалбоподателя да вземат 

становище по тези доказателства, още повече, че същите са относими към изясняване 

на спора от фактическа страна, и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА  писмените доказателства, представени от страните, като представената на 

24.9.2021 г. заповед на главния директор на ГДИН СЪДЪТ ЩЕ ГИ ЦЕНИ в хода по 

същество в съвкупност с останалите доказателства по делото. 

 

С оглед липсата на други доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.   

 

Адв И.: Моля да ми определите срок за представяне на писмени бележки. Моля да 

отмените заповедта по отношение на преназначаването вместо възстановяването на 

същото работно место, тъй като ответникът не е уведомил по никакъв начин 

доверителя ми за свободните работни места. Видно от справката на ответника, в П. е 

имало такова място, но доверителят ми не е бил уведомен, както не е бил уведомен и 

за другите места, които са били свободни. 

Претендирам разноските, които сме направили. 

Ю.. Л.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана. 

Поддържам становището на ответника, представено писмено по делото.  

Претендирам юрисконсултско възнаграждение и възразявам за прекомерност на 

адвокатското такова. 

Адв. И.: Адвокатското възнаграждение се договаря между клиента и адвоката и 

договорът е надлежно приложен по делото, като ответникът не посочи защо този 

договор следва да бъде променен, а всъщност отменен, след като ответникът не е 

страна по това правоотношение между мен и клиента ми. Ответникът не посочи и 

причини, поради които иска намаляване на адвокатското възнаграждение. Не доказа, 

че адвокатското възнаграждение е неоснователно завишено. И тъй като искането е 

направено бланкетно, моля то да не бъде вземано предвид и уважавано от съда.     

Ю.. Л.: Възражението е във връзка с  фактическата и правната сложност на делото, 

която да предполага присъждане на възнаграждение, посочено в договора за правна 

помощ. 

 

СЪДЪТ  ДАВА 7-дневен срок на страните за представяне на писмени бележки по 

съществото на спора и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  



Съдебното заседание приключи в 15,12 часа 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


